YT1Bepxknaaio
PykoBoauTesnb NPOEKTOB
000 «QMCKTexymepon»

7" Cobennukos B.E.
« )y 2024 r.

BEJJOMOCTb OBFBEMOB PABOT Ne 7///24

3aMeHa reyeil MoJorpeBa Chipbs Ha TEMI00OMEHHbIE annaparhbl. KOHCTPYKIMY META/LIHICCKHE

10.2.1.2.4.4.1.-20 3ameHa neueif mogorpesa Ha TEI000MEHHUKH

Ne n/n HaumenoBanue En. u3m. Koa-Bo Ipumeuanne
1 2 3 4 5
Paszen 1. [lnomanxa Iml
| C6opka ¢ MOMOLIBIO KpaHa Ha aBTOMOOHMIIBHOM XO/Ty: TUIOMIAIKH JUT 00CITy KHBAHHS . 15301
060py10BaHHUs 1 TPYOONpPOBOIOB
2 |mIBesnep Ne 16 Cr3cn T 0,067 MaTepHaJl 3aKa34HKa
3 |lliBesaep Ne 12 Cr3ne T 0,49 MaTepHa/l 3aKa34HKa
4 |llsesep Ne 10 Cr3nc T 0,169 maTepHaJl 3aKa3uHKa
5 |JIuer cranbhoii 20 mm C245 T 0,088 MaTepHa 3aKa3uHka
6 |JImer cranbnoii 10 mm C245 T 0,009 MaTepHai 3aKa3uHKa
7 |JIuer cranbnoii 8 mm C245 T 0,003 MaTepHaI 3aKa34HKa
8 |JIucr cranbuoii 4 mm C235 T 0,088 mMaTepHa 3aKa3uHKa
9 |Yromok 75x75x6 mm C245 T 0,007 MaTepHall 3aKa34yHKa
10 |Yroaok 50x50x5 mm C245 T 0,385 mMaTepHas 3aKa3uHKa
11 |JIner npoceuno 6 mm C235, munpunoii: 900 mm T 0,274 MaTepHaJl 3aKa3yHKa
12 MoHTaK IUIOMAI0K ¢ HACTHIIOM M OTPaX/JICHUEM M3 JMCTOBOM, pHIEHOH, IPOCeYHOMH 1 T 1,5301
KpYIJION CTann .
13 CaepiieHue BEPTHKANLHEIX OTBepCTHii B XKeJIe3008TOHHBIX KOHCTPYKLMSX MOJIOB 100 orseperak 024
nepdoparopoM riryouHoi 200 MM AMaMETPOM: 10 20 MM
14 |YcraHoBKa aHKEPHBIX OOJITOB: XUMHYECKUX 100 wrr 0,24
15 |Aunxep HST3 M16x145 wr 24 mMaTepuaJl 3aKa3uHuKa
Pa3nen 2. lnomanxa Im2
16 CGopKka C MOMOLIBIO KPaHa Ha aBTOMOGHJIBHOM XOJ1y: MUIOMAIKH [Uist o6CITyKUBaHHS T 2,0877
060py10BaHKs U TPYOONPOBOIOB
17 |llIsensep Ne 16 Cr3cn T 0,075 MaTepHaJ 3aKa34YHKa
18 |llIsensep Ne 12 Cr3nc T 0,623 MaTepHa/I 3aKa34HKA
19 |llIsemaep Ne 10 Cr3ne T 0,254 MaTepHaJl 3aKa34HKa
20 |[JIner cranbnoii 20 mm C245 T 0,117 MaTepHas 3aKa3unKa
21 |JIucr craabnoii 10 mm C245 T 0,009 MaTepHal 3aKa3unKa
22 |JIucr cranabhoii 8 mm C245 T 0,003 MaTepuaJl 3aKa34HKa
23 |JIner cranbHoii 4 mm C235 T 0,112 mMaTepHas 3aKa34yHKa
24 |Yroaok 75x75x6 mm C245 T 0,007 MAaTepHAJT 3aKA3UHKA
25 | Vromok 50x50x5 mm C245 T 0,514 MaTepHA/l 3aKa34nKa
26 |Jlucr npoceuno 6 mm C235, mupuuoii: 900 Mm T 0,440 MaTepHal 3aKa3uuKa
27 MOHTa)f TUIOI@0K ¢ HACTHJIOM U OTpaXIEHUEM W3 JINCTOBOM, PUGIEHOM, MpoceyHOl 1 T 2,0877
KpPYIJION CTasiu
28 CBepJieHHe BEPTHKAIBHBIX OTBEPCTHH B XKe/I€3006TOHHBIX KOHCTPYKIHAX MOJIOB 100 otBepcTuii 0,32
niepdopaTopom riy6uHoi 200 MM auamerpom: 10 20 Mm
29 |VcraHoBka aHKepHBIX GONTOB: XMMMUYECKHX 100 wr 0,32
30 |Auxep HST3 M16x145 mT 32 MaTepHAJI 3aKa34HKa
Pazzxen 3. [lnomanka Im3
31 CGopKa ¢ OMOIIBIO KpaHa Ha aBTOMOOWIIHOM XOJ1y: TUIOMIA/IKHU JUlsl 00C/Ty KHBaHHS N 234
0060pyI0BaHKsL U TPYOOIPOBOIOB ’
32 |lBeasep Ne 16 Cr3en T 0,075 mMaTepHasl 3aKa3uHKa
33 |llIseaaep Ne 12 Cr3nc T 0,751 MATepHAJ 3aKA3UHKA
34 |Isensep Ne 10 Cr3nc T 0,254 MaTepHAa/l 3aKA3YHKA
35 |JIucr eraabnoii 20 mm C245 T 0,117 MATepHA/ 3aKA34HKA
36 |JImer cranbuoii 10 mm C245 T 0,013 MAaTepHaJ 3aKA3YHKA
37 |JIuer cranbuoii 8 mm C245 T 0,003 MaTepHaJl 3aKa34yHKa
38 |JImer cranbuoii 4 mm C235 T 0,124 MaTepHaJ 3aKa34HKa
39  |[Vroaok 75x75x6 mm C245 T 0,007 MaTepHasl 3aKa3uHKa
40 |Vroaok 50x50x5 mm C245 T 0,573 MaTepHas 3aKa3uHKa
41 |JIuer npoceuno 6 mm C235, mupuuoii: 900 mm T 0,498 MaTepHa/l 3aKa34HKa




1 9 4 5
0 MoHTaK IUIOMAI0K C HACTWIOM H OTPAXJICHUEM U3 JIMCTOBOH, PUGIIEHOH, POCEUHOH U 2,34
KpYIJIoi cTaiu
43 CBepJieHHe BEPTHKAIBHBIX OTBEPCTHIA B 7KeIE300€TOHHBIX KOHCTPYKLIMAX M10/10B 100 oTBepcTHiA 0,32
nephoparopom riy6rHoit 200 MM 1HaMETpoM: 10 20 MM
44 |YcraHOBKA aHKEPHBIX O0JTOB: XUMUYECKUX 100 wt 0,32
45 |Auxep HST3 M16x145 T 32 MaTepHaJl 3aKa34yHKa
Pasaea 4. Onopsi: On-2.1; On-4; On-6.1; On-8; On-10.1; On-12; On-14.1; On-15; On-24; On-25; On-26; On-27; On-28; On-29
Pereryatbie KOHCTPYKIMHU (CTOHKH, Oropbi, hepMbl U p.), cGopKa € MOMOLIBIO:
46 |neGenok pydHbIX (C yCTAHOBKOM M CHATHEM UX B TIpoLiecce paboThl) WK BPYYHYIO T 0,4997
(MesIKUX aeraneii)
47 |IlBeasiep Ne 12 Ct3nc T 0,397 MaTepHa/l 3aKa34HKA
48 |JImer cranbnoii 10 mm C245 T 0,118 MaTepHa/I 3aKa3IHKA
49 |JIuer crambuoii 6 mm C245 T 0,001 MaTepHa/ 3aKa3unKa
50 |MoHnTax ONOPHBIX KOHCTPYKLMI: 3TaXXEPOUHOro TUIa T 0,4997
51 CBepJieHHE BEPTUKAIBHBIX OTBEPCTHH B 7KeIC300€TOHHBIX KOHCTPYKLIAX MONIOB 100 oTBepcTHii 0,56
nepdopatopom riyouHoii 200 MM auameTpom: A0 20 MM
52 |YcraHoBKa aHKEPHBIX 60JITOB: XMMHYECKHX 100 wr 0,56
53 |Aukep HST3 M16x145 wT 56 MaTepHaJl 3aKa34yHKa
Pa3zaea 5. Onopsi: On-17; On-18; On-19; On-20; On-21; On-22
Pelteruarble KOHCTPYKLMHU (CTOHKH, OMOPBI, HepMBbl U TIP.), COOpKa ¢ MOMOUIBIO: T 0,61
54 |ne6esoK py4HBbIX (C yCTAHOBKOW M CHATHEM MX B IpOLECCEe paboThl) WK BPYYHYIO
(MenKux aetaseit)
55 |Ilseanep Ne 12 Cr3ne T 0,358 MaTepHa/ 3aKa34HKA
56 |JInet craabnoii 10 mm C245 T 0,022 MaTepHaJsl 3aKa3uHKa
57 |JImer crambuoii 8 mm C245 X 0,25 MaTepuaj 3aKa3inKa
58 |MoHTa) ONOPHBIX KOHCTPYKIMI: STAXKEPOYHOr0 TUIIA T 0,61
59 CBeplieHHe BEPTHKAIBHBIX OTBEPCTHI B %Ke/1€300€TOHHBIX KOHCTPYKLIUAX MOJI0B 100 oTBepcTuii 0,12
nepdoparopom riy6uHoit 200 Mm_auamerpoM: 10 20 MM
60 |VcranoBka aHkepHBIX GOJNTOB: XMMHYECKUX 100 wr 0,12
61 |Ankep HST3 M16x145 wr 12 MaTepua 3aKazuuKa
Paszen 6. Onopur: On-30 - On-58; On-66; On-67
PemeruaTeie KOHCTPYKIMH (CTOMKH, OMOpPBI, hepMbI U Mp.), cOOpKa C IOMOLIBIO: T 1,345
62 |neGenok py4HbIX (C yCTAHOBKOM M CHATHEM HX B IPOLECCE PabOThI) HIIM BPYUHYIO
(MeJIKHX aeTaneii)
63 |IIeasep Ne 12 Cr3ne T 0,876 MAaTepHAJ 3aKA3YHKA
64 |JIuer cranbnoii 10 mm C245 T 0,379 MaTepHasl 3aKa3uHKa
65 |JIuer cranbnoii 8 mm C245 T 0,131 MaTepHas 3aKa3unKa
66 |JIuer cranbHoi 6 mm C245 T 0,001 MaTepHaJl 3aKa3uHKa
67 |MoHTaX ONMOPHBIX KOHCTPYKLIMI: ITAXEPOIHOTO TUIIA T 1,345
68 CBepJieHne BePTHUKAIbHBIX OTBEPCTHH B 3KeJI€300€TOHHBIX KOHCTPYKLHSAX MOJIOB 100 orBepcTuii 1,14
nepdoparopom rinyounoii 200 MM auametpom: 10 20 MM
69 |YcraHoBKa aHKepHBIX GOTOB: XUMHUECKUX 100 wr 1,14
70 |Ankep HST3 M16x145 wT 114 MaTepHal 3aKa3unKa
Pa3nen 7. Onopoi: On-59 - On-65; On-68 - On-126
Peleryarbie KOHCTPYKUMH (CTOIKH, OnopsI, GepMbl U Ip.), cOOpKa C MOMOLIBIO:
71 |neGenok pydHbIX (C yCTAHOBKOI M CHATHEM MX B [IpOLiEcce paboThl) HilH BPYUHYIO T 2,6323
(MeNKUX aeraneid)
72 |HIBeanep Ne 12 Cr3nc T 1,618 MAaTepHaJI 3aKA34UHKA
73 |Jluer craabuoii 10 mm C245 T 0,853 MaTepHas 3aKa3uHKa
74 |JIuer cranbHoii 8§ mm C245 T 0,243 MaTepHaJl 3aKa34unKa
75 |JIuer cranbhoii 6 mm C245 T 0,003 MaTepHas 3aKa3UuKa
76 |MoHTaX OMOPHBIX KOHCTPYKLIHIA: HTaXEPOUHOrO TUIA T 2,6323
77 CBeprieHHe BepTHKAIbHBIX OTBEPCTHIA B 3KeN€300€TOHHBIX KOHCTPYKLHMSX MOJIOB 100 orBepcTHii 2,2
nepdoparopom riy6rHoii 200 MM rameTpom: 10 20 MM
78 |YcraHoBKa aHKEPHBIX GOJNTOB: XMMHYECKUX 100 wrr 2,2
79 |Ankep HST3 M16x145 wr 220 MaTepHasI 3aKa3uHKa
Pasznen 8. Pacinpenune cymecrsyomeii njiomanxku
80 C6opka ¢ MoMOLIbIO KpaHa Ha aBTOMOOHJIBHOM XOJ1y: TUTOLIAIKH Ul 00CTY)KMBaHUS T 0,205
o0opyroBaHus U TPYOOIIPOBOIOB
81 |llisensep Ne 16 Ct3ne i) 0,099 MaTepHasI 3aKa3uHKa
82 [JImet cranbnoii 10 mm C245 T 0,039 MaTepHasl 3aKa3zuHKa
83 |Vronox 100x100x8 mm C245 T 0,015 MaTepHas 3aKA3YHKA
84 | ¥Yronok 50x50x5 mm C245 T 0,024 MaTepHaJl 3aKa3uuKa
85 |JImer mpoceuno 6 mm C235, mupunoii: 900 mm T 0,034 MaTepHaJ 3aKa3uHKa
%6 MonTax niomanok ¢ HaCTHJIOM M OrPaXKICHHEM U3 JIMCTOBOU, pU(IICHOM, POCEYHOMN 1 T 0,205

KPYIJIOW cTaiu




1 2 3 4 5
Pa3nen 9. Basnku A0 npoxiajak kabeseii
87 |Koucrpyxuus capuas (Gaka) T 0,084
88 |llIBesnsep Ne 16 Cr3ne T 0,084 MaTepHal 3aKa34yHKa
29 Koncrpykuus cBapHas (JleMOHTaX CyIECTBYIOIMX KOHCTPYKLHIA, B META/LIONOM C 0,1
pe3Kkoit)
Pa3aen 10. 3amura MeTAIOKOHCTPYKUMIi
90 |OuncTka MOBEPXHOCTH LIETKAMH M2 480
91 |OGecnbLIMBaHKE MOBEPXHOCTH M2 480
9 O06e3KupHBaHKE NIOBEPXHOCTEH anmapaTos ¥ TPyGONPOBOIOB IHAMETPOM /10 500 mm: 100 M2 4.8
yauT-CIIHPUTOM
93 |VaiiT-cnupurom T 0,154 MaTepHas 3aKa3unKa
94 |OrpynToBka MeTaHUECKHX OBEPXHOCTEH 3a OMH pa3: rpyHToBKoi DI1-0259 100 m2 4.8
95 |[pynr 0521 Kr 144 MaTepHal 3aKa3uHKa
96 OKpacka MeTaUTHYECKUX OrPYHTOBAHHBIX TOBEPXHOCTEH: IPYHT-KPacKoi 100 M2 4.8
LIMHKOHATOIHEHHON 0JIHOKOMIIOHEHTHOI MOJIMYpPETaHOBON
97 |Imanb nonuyperanosas IIperpaa 1511 Kr 96 MaTepHa 3aKa3uHKa

l'lpomBoucmo pa60T OCYLUECTBJISICTCA Ha TEPPUTOPHH zlei/’lcmylomero NpeAnpUaTUs ¢ HUTMYHEM B 30HE MMPOU3BO/ICTBA pa60T OJHOI0 UJIKH HECKOJIbKHUX

U3 NIEPEYMCIICHHBIX HIKE (PaKTOPOB:

- Pa3BETBJIEHHAs CETh TPAHCIIOPTHBIX M MHIKEHEPHBIX KOMMYHHKALIMIA;
- CTECHEHHbIE YCJIOBHS [UTs CKIIaMPOBAHUS MATEPUATIOB;

- IeHCTBYIOLIEE TEXHOIOTHYECKOE 000py10BaHHE;

- IBMYKEHHE TEXHOJIOIMYECKOr0 TPaHCIopTa

OCHOBHbIE MaTePHAJIbI:
BcriomorareJibHble MaTepUabl:
['TIM. TeXHHMKA 1 BHYTPHIIOCTPOEYHBINA TPAHCIIOPT

CocraBui: Benyiuii MHXeHep-CTPOUTEINb

(nomkmocésioamHcs, pacumdposka)
[Tposepuit: PykoBoauTesnb NpoOeKToOB ryi

pacin(poBKa)

3akazunka
[Monpsaunk

IMonpsinuuk

Cepsito A.IL

Cob6ennukos B.E.




